
平成25年度　宿泊オリエンテーション　アンケート結果
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【感想文抜粋】 

・（全体）これで東高に入学したという感じがした・いろいろな友達と話をすることができてよかった 

・（ガイダンス）学校生活の過ごし方についてよくわかった・部活動などの話はもう少し早くに聞けるとよかった 

・（自学自習）非常に集中して取り組むことができた・友達ががんばっている姿を見て自分もがんばることができた 

・（パネルディスカッション）勉強方法についての話が参考になった、がんばろうという気がわいてきた 

・（数学講演会）3人で協力して問題を解いたのははじめての体験でおもしろかった・数学をがんばってやろうという気になった 

・（Walking）寒かった・友達と話しながら歩けて楽しかった・寒かったけど琵琶湖沿いで気持ち良かった 

・（レクリエーション）友達の新しい一面がわかって楽しかった・クラスが一つになれた・体育祭でリベンジしたい 

・（宿泊場所）広い部屋で快適に過ごせた・きれいだった 

・（食事）残してしまったけど、おいしかったです・おなかいっぱいになりました・量が少なかったです 


